

Мне больно, на пути у каравана,
Смерть «Путеводной», хуже вражеских
засад!

Мы потеряли редкой масти Атамана,
Не выветрить Иуды липкий смрад...

Возлюбленный народом, Победитель!
Прошедший Ад Земли, Познавший суть,
Сейчас Ты там, где вечная обитель,
И завершена тернистая Война Путь...

Стальным щитом Ты укрывал Россию,
Отважной кровью запитал Ниву,
Огнём бесстрашным выжигал
«идиотию»,
Глухую к рядовому « G@s. Дыру »...

Нет! Нет! Не погребён!
Тобой обогатилась страдальница Родина-
Мать.
Ты есть Опора, Твердь и Дух России!
Аминь! Кувалда так и дальше будет мир
оберегать 🙌

